Bockningsmaskin
Bending machine

uB-100

PELAL

Item No:
64754




Kontaktinformation

Verktygsboden Erfilux AB
Kallbacksrydsgatan 1
SE-507 42 Boras

Telefon: 033-202650

Mejl: info@verktygsboden.se

Miljoskydd / Skrotning

Atervinn odnskat material, sldng

det inte bland hushallssoporna. Alla
maskiner, tillbehor och forpackningar
skall sorteras och lamnas till en
atervinningscentral och dar kasseras pa ett
miljovanligt satt.

X

Funktioner och specifikationer for

Bockningsmaskin.

1. Huvudfunktioner:

Enkel och exakt drift. Bojningsvinkel upp till

120°.

Extrem hog precision vid bojning inom boj-
ningsomradet. Bred stodyta som garanterar

saker och palitlig drift.

Bojningsvinkel av olika radie genom att byta
och/eller vanda stansplattan.

Anvander bojningsexcentriska block istéllet

for vinkeljarn.

2. Specifikationer:

Kall platt stal
béjning  fyrkantig stél
rund stal
vinkel stal
Varm platt stal
bojning  fyrkantig stal
rund stal

vinkel stal

uB-70

70 x 6 mm
16 x16 mm
18 mm

60 x 8 mm

70x 15 mm
30 x 30 mm
30 mm

70x 15 mm

UuB-100

100 x 5 mm
16 x 16 mm
18 mm

60 x 8 mm

100 x 15 mm
30 x30 mm
30 mm

100 x 12 mm



Bockningsmaskin

1. Gransspaken 4. Bock stanssplatta

N

2. Stansplatta (radie 10/15) 5. Stansplatta diamantsektion

3. Stansplatta (radie 20/25) 6. Bockning av excentriskt sate



Dellista




No. Description Specification | Q’ Remark
ty
1 Support plate 1
2 Screw 2
3 Forming board 1
4 Bolt 1
5 Plate 1
6 Forming board 1
7 Forming board 1
8 Eccentric block 1
9 Plate 1
10 Rotating body 1
11 Bolt 1
12 Pin 1
13 Shaft 1
14 Base 1
15 Forming board 1
16 Eccentric shaft 1
17 Crank rod 1
18 Eccentric block 1
19 Pin 1
20 Scale 1
21 Rivets 2X5 3
22 Screw M12X35 1
23 Screw M12X30 1




24 Grip M12 1
25 Handle 1
26 Bolt M8X25 1
27 Nut M8 1
28 Bolt M10X25 2
29 Spring washer 10 2
30 Washer 10 2
31 Rubber grip 1

Obs! Denna manual ar endast for din referens. Pa grund av den kontinuerliga
forbattringen av maskiner, andringar kan goras nar som helst utan fore-gaende
meddelande.




Contact information
Verktygsboden Erfilux AB
Kallbacksrydsgatan 1

SE-507 42 Boras

Phone: 033-202650

Email: info@verktygsboden.se

Environmental protection /

Scrapping

Recycle unwanted material, do

not throw it in household rubbish. —

All machinery, accessories and

packaging must be sorted and left at a recycling
centre and disposed of in an environmentally
friendly manner.

Functions and specifications for
Bending machine.
1. Main features:

Simple and precise operation. Bending angle
up to 120°.

Extremely high precision when bending
within the bending range. Wide support
surface that guarantees

safe and reliable operation.

Bending angle of different radius by changing
and/or turning the punch plate.

Uses bending eccentric blocks instead of
angle irons.

2. Specifications:
uB-70 uB-100

Cold flat steel 70x6mm 100X 5mm
bending  square steel 16x16 mm 16 x 16 mm
round steel 18 mm 18 mm

anglesteel 60x8mm  60x8 mm

Hot flat steel 70x15mm 100 x 15 mm

bending  square steel 30x 30 mm 30 x 30 mm
round steel 30 mm 30 mm
anglesteel 70x15mm 100x 12 mm



Bending machine

1. The limit lever 4. Bock punching plate

N

2. Punching plate (radius 10/15) 5. Punch plate diamond section

3. Punching plate (radius 20/25) 6. Buckling of eccentric seat



Partial list




No. Description Specification | Q’ Remark
ty
1 Support plate 1
2 Screw 2
3 Forming board 1
4 Bolt 1
5 Plate 1
6 Forming board 1
7 Forming board 1
8 Eccentric block 1
9 Plate 1
10 Rotating body 1
11 Bolt 1
12 Pin 1
13 Shaft 1
14 Base 1
15 Forming board 1
16 Eccentric shaft 1
17 Crank rod 1
18 Eccentric block 1
19 Pin 1
20 Scale 1
21 Rivets 2X5 3
22 Screw M12X35 1
23 Screw M12X30 1




24 Grip M12 1
25 Handle 1
26 Bolt M8X25 1
27 Nut M8 1
28 Bolt M10X25 2
29 Spring washer 10 2
30 Washer 10 2
31 Rubber grip 1

Note: This manual is for your reference only. Due to the continuous improvement
of machines, changes can be made at any time without prior notice.

11




Kontaktinformasjon

Verktygsboden Erfilux AB
Kallbacksrydsgatan 1

SE-507 42 Boras

Telefon: 033-202650

E-post: info@verktygsboden.se

Miljevern/skroting

Gjenvinn ugnsket materiale.

Det skal ikke kastes sammen med
husholdningsavfallet. Alle maskiner,
alt tilbehgr og all emballasje skal
sorteres og leveres til en gjenvinningsstasjon
og kasseres pa en miljgvennlig mate.

X

12

Funksjoner og spesifikasjoner for

bayemaskin.

1. Hovedfunksjoner:

Enkel og presis drift. Beyningsvinkel opp

til 120°.

Ekstremt hgy presisjon ved bgying innenfor
bsyeomradet. Bred stgtteflate som

garanterer

sikker og palitelig drift.
Boyningsvinkel med forskjellig radius ved
a bytte og/eller dreie stanseplaten.

Bruker bgyningseksentriske blokker i stedet

for vinkeljern.

2. Spesifikasjoner:

Kald flatt stal
bgying firkantet stal
rundt stal
vinkelstal
Varm flatt stal
baying firkantet stal
rundt stal
vinkelstal

uB-70

70 x 6 mm.

16 x 16 mm.

18 mm
60 x 8 mm.

70 x 15 mm.
30 x 30 mm.

30 mm

70 x 15 mm.

UuB-100

100 x 5 mm.
16 x 16 mm.
18 mm

60 x 8 mm.

100 x 15 mm.
30 x 30 mm.
30 mm
100 x 12 mm.



Beyemaskin

1. Grensespaken 4. Bgy stanseplate

N

2. Stanseplate (radius 10/15) 5. Stanseplate diamantseksjon

3. Stanseplate (radius 20/25) 6. Bagying av eksentrisk sete

13



Deleliste




No. Description Specification | Q’ Remark
ty
1 Support plate 1
2 Screw 2
3 Forming board 1
4 Bolt 1
5 Plate 1
6 Forming board 1
7 Forming board 1
8 Eccentric block 1
9 Plate 1
10 Rotating body 1
11 Bolt 1
12 Pin 1
13 Shaft 1
14 Base 1
15 Forming board 1
16 Eccentric shaft 1
17 Crank rod 1
18 Eccentric block 1
19 Pin 1
20 Scale 1
21 Rivets 2X5 3
22 Screw M12X35 1
23 Screw M12X30 1




24 Grip M12 1
25 Handle 1
26 Bolt M8X25 1
27 Nut M8 1
28 Bolt M10X25 2
29 Spring washer 10 2
30 Washer 10 2
31 Rubber grip 1

Obs! Denne handboken er bare til referanse. Pa grunn av den kontinuerlige
forbedringen av maskiner kan det gjgres endringer nar som helst uten forvarsel.

16




Kontaktoplysninger

Verktygsboden Erfilux AB
Kallbacksrydsgatan 1

SE-507 42 Boras

Telefon: +46 033-202650
E-mail: info@verktygsboden.se

Miljebeskyttelse/skrotning

Genanvend ugnsket materiale,

smid det ikke i husholdningsaffaldet.
Alle maskiner, alt tilbehgr og al
emballage skal sorteres og afleveres
pa en genbrugsstation, hvor det skal bortskaffes
pa en miljgvenlig made.

X

17

Funktioner og specifikationer for

bukkemaskine.
1. Hovedfunktioner:

Enkel og preecis betjening. Bukningsvinkel

op til 120°.

Ekstremt hgj praecision ved bukning inden
for bukningsomradet. Bred stgtteflade,

der garanterer

sikker og palidelig betjening.
Bukningsvinkel med forskellig radius ved at
aendre og/eller dreje stansepladen.

Bruger excentriske blokke i stedet for

vinkeljern.

2. Specifikationer:

Kold fladt stal
bukning  firkantet stal
rund stal
vinkel stal
Varm fladt stal
bukning  firkantet stal
rund stal
vinkel stal.

uB-70

70 x 6 mm
16 x16 mm
18 mm

60 x 8 mm

70x 15 mm
30 x 30 mm
30 mm

70x 15 mm

UuB-100

100 x 5 mm
16 x 16 mm
18 mm

60 x 8 mm

100 x 15 mm
30 x 30 mm
30 mm
100 x 12 mm



Bukkemaskine

1. Graensearm 4. Bukkestanseplade

N

2. Stanseplade (radius 10/15) 5. Stempelplade diamantsektion

3. Stanseplade (radius 20/25) 6. Bukning af excentrisk seede

18



Delliste




No. Description Specification | Q’ Remark
ty
1 Support plate 1
2 Screw 2
3 Forming board 1
4 Bolt 1
5 Plate 1
6 Forming board 1
7 Forming board 1
8 Eccentric block 1
9 Plate 1
10 Rotating body 1
11 Bolt 1
12 Pin 1
13 Shaft 1
14 Base 1
15 Forming board 1
16 Eccentric shaft 1
17 Crank rod 1
18 Eccentric block 1
19 Pin 1
20 Scale 1
21 Rivets 2X5 3
22 Screw M12X35 1
23 Screw M12X30 1




24 Grip M12 1
25 Handle 1
26 Bolt M8X25 1
27 Nut M8 1
28 Bolt M10X25 2
29 Spring washer 10 2
30 Washer 10 2
31 Rubber grip 1

Bemaerk! Denne manual er kun til din reference. Pa grund af den Igbende
forbedring af maskiner, kan sendringer til enhver tid foretages uden forudgaende
varsel.

21




Yhteystiedot

Verktygsboden Erfilux AB
Kallbacksrydsgatan 1

SE-507 42 Boras

Puhelin: 033-202650

Sahkoposti: info@verktygsboden.se

Ympéristonsuojelu /

Kaytidsta poistaminen ﬁ
Kierrata kaytosta poistetut

materiaalit. Al4 havita niita —
talousjatteen mukana. Kaikki koneet,
lisdvarusteet ja pakkaukset on lajiteltava ja
vietava kierratyskeskukseen, jossa ne havitetaan
ymparistoa saastavalla tavalla.

22

Taivutuskoneen toiminnot ja tekniset
tiedot.
1. Tarkeimmét toiminnot:

Yksinkertainen ja tarkka kaytto.
Taivutuskulma jopa 120°.

Erittain suuri taivutustarkkuus
taivutusalueella. Laaja tukipinta, joka takaa

turvallisen ja luotettavan toiminnan.

Taivutuskulman sadetta voi muuttaa
vaihtamalla ja/tai kdantamalla meistoalustaa.

Taivuttaa epakeskokappaleilla kulmarautojen
sijasta.

2. Tekniset tiedot:

UB-70 UB-100
Kylmataivu- littedaterdas 70x6 mm 100 x 5 mm
tus neliomainen 16 x 16 mm 16 x 16 mm
teras
pyorea terds 18 mm 18 mm
kulmaterds 60x8 mm 60 x 8 mm

Kuumataivu- littedteras 70x15mm 100 x 15 mm
tus neliomainen 30 x 30 mm 30 x 30 mm
teras
pyorea terds 30 mm 30 mm
kulmaterds 70x15mm 100 x 12 mm



Taivutuskone

1. Rajoitusvipu 4. Taivutuksen meistoalusta

N

2. Meistolausta (sade 10/15) 5. Meistoalustan timanttiosa

3. Meistolausta (sade 20/25) 6. Epakeskoistukan taivutus

23



lllllllllll




No. Description Specification | Q’ Remark
ty
1 Support plate 1
2 Screw 2
3 Forming board 1
4 Bolt 1
5 Plate 1
6 Forming board 1
7 Forming board 1
8 Eccentric block 1
9 Plate 1
10 Rotating body 1
11 Bolt 1
12 Pin 1
13 Shaft 1
14 Base 1
15 Forming board 1
16 Eccentric shaft 1
17 Crank rod 1
18 Eccentric block 1
19 Pin 1
20 Scale 1
21 Rivets 2X5 3
22 Screw M12X35 1
23 Screw M12X30 1




24 Grip M12 1
25 Handle 1
26 Bolt M8X25 1
27 Nut M8 1
28 Bolt M10X25 2
29 Spring washer 10 2
30 Washer 10 2
31 Rubber grip 1

Huom! Tama kasikirja on tarkoitettu vain viitteeksi. Koska koneita kehitetdan
jatkuvasti, muutoksia voidaan tehda milloin tahansa ilman ennakkoilmoitusta.

26




27



Verktygsboden Erfilux AB Kéllbacksrydsgatan 1, SE-507 42 Boras

© Verktygsboden - Boras - Sweden - 0120504-03



